

Rubrik: Mitteilungen an Gesellschafter

Unterrubrik: Einladung zur Generalversammlung

Publikationsdatum: SHAB - 28.02.2019 **Meldungsnummer:** UP04-0000000465

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

TRACHSEL RECHTSANWÄLTE AG, Seestrasse 69, 8855 Wan-

gen SZ

Im Auftrag von:

Technomex AG Rosswiesstrasse 27 8608 Bubikon

Einladung zur ausserordentlichen Generalversammlung Technomex AG

Technomex AG CHE-106.540.241 Rosswiesstrasse 27 8608 Bubikon Technomex AG Der Verwaltungsrat

Angaben zur Generalversammlung:

28.03.2019, 09:30 Uhr, Trachsel Rechtsanwälte AG Seestrasse 69 8855 Wangen SZ

Einladungstext/Traktanden:

Die Aktionäre der Technomex AG, Bubikon, werden zur ausserordentlichen Generalversammlung eingeladen. Die ausserordentliche Generalversammlung findet in den Räumlichkeiten der Trachsel Rechtsanwälte AG, Seestrasse 69, 8855 Wangen SZ, am 28.03.2019 um 09.30 Uhr statt.

Traktanden:

- Begrüssung, Feststellung von Präsenz und Beschlussfähigkeit
- 2. Sitzverlegung

Antrag:

Es wird beantragt, den Sitz der Gesellschaft von Bubikon ZH nach Wangen SZ zu verlegen und entsprechend Artikel 1 der Statuten wie folgt anzupassen:

"Artikel 1 - Firma und Sitz

Unter der Firma Technomex AG besteht mit Sitz in Wangen SZ auf unbestimmte Dauer eine Aktiengesellschaft gemäss Art. 620 ff. OR."

Bemerkungen:

Bubikon ZH, 27.02.2019